



Автор
Морис Карем

Переводчик
Михаил Кудинов

Старый король
Перебирая
Горох и фасоль,
На мельнице старой
Жил старый король.
Не слал он приказы,
Не шёл на парад.
Не слышал ни разу,
Как пушки палят.
И люди, смеясь.
Говорили о нём:
«Ну как тут гордиться
Таким королём!»
И люди, смеясь.
Попивали вино:
Войну в этом царстве
Забыли давно.
И каждый мальчишка
Кричал: «Я король!»,
Перебирая
Горох и фасоль.

**Произведение нашла и прислала на конкурс ученица 4 класса МБОУ
Школа № 11 г. Саров Чумакова Дарья**